

2021年9月16日

各位

会社名 株式会社さくらさくプラス
代表者名 代表取締役社長 西尾 義隆
(コード番号：7097 東証マザーズ)
問合せ先 取締役副社長 中山 隆志
(TEL. 03-5860-9539)

(訂正)「2021年7月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2021年9月10日に発表いたしました「2021年7月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、数値データにつきましては、訂正はありません。

記

1. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

添付資料(1株当たり情報)10ページ

<訂正前>

	前連結会計年度 (自 2019年8月1日 至 2020年7月31日)	当連結会計年度 (自 2020年8月1日 至 2021年7月31日)
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	－円	<u>210.21円</u>

<訂正後>

	前連結会計年度 (自 2019年8月1日 至 2020年7月31日)	当連結会計年度 (自 2020年8月1日 至 2021年7月31日)
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	－円	<u>212.31円</u>

2. 訂正の理由

2021年7月期の決算短信発表後において、転記誤りにより上記の該当ページにおける潜在株式調整後1株当たり当期純利益へ誤りがあることが判明したため、これを訂正するものであります。

以上